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Comment conjuguer le présent de l’indicatif ? 
 

 

 Le présent de l’indicatif exprime un fait ou une action qui se déroule au 
moment où nous parlons, c’est le présent actuel. 
 
Ex : Jean joue au ballon pendant que nous discutons. 
 

 Le présent de l’indicatif peut aussi être utilisé pour décrire : 
 

 
- Le présent permanent (c’est toujours vrai). 
Ex : Le soleil se lève tous les jours. 

 

- Le présent de narration. 
Ex : Charlemagne devient empereur en l’an 800. 

 

- Le présent d’habitude. 
Ex : Je me lève tous les matins à 7 heures. 

 

- Le présent pour exprimer un futur ou un passé proche. 
Ex : Il part en vacances l’été prochain. 

 
     

 

 Les terminaisons du verbe au présent de l’indicatif dépendent de son groupe. 
 

  Au premier groupe : -e, -es,-e, -ons, -ez, -ent. 

 Au deuxième groupe : -is, -is,-it, -issons, -issez, -issent. 

 Au troisième groupe les verbes sont très irréguliers mais ils se terminent 
souvent par : -s, -s,-t, -ons, -ez, -ent  
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Qu’est-ce que le présent de l’indicatif ? 
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